



## **Следователями СК возбуждено уголовное дело о незаконной организации и проведении азартных игр в Кировском районе города Саратова**



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту незаконной организации и проведения азартных игр, совершенного группой лиц по предварительному сговору, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ.

По данным следствия, неустановленные лица, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, организовали в частном домовладении, расположенном на улице Университетской города Саратова, проведение азартных игр с использованием игрового



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

оборудования - компьютерной техники, с установленным на ней программным обеспечением, используемым посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», вне игровой зоны.

Следователем СК в ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты пак «Терминалы» в количестве 10 штук и с применением видеофиксации запечатлен процесс их функционирования. Согласно проведенного исследования, изъятое оборудование предназначено для организации игрового процесса.

Противоправная деятельность по организации и проведению азартных игр выявлена сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД РФ по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1487438>